

City of Maricopa

Legislation Details (With Text)

File #: RES 19-47 Version: 2 Name: Street Naming and Addressing Procedures Guide

Type: Resolution Status: Passed

File created: 9/10/2019 In control: City Council Regular Meeting

On agenda: 10/1/2019 Final action: 10/1/2019

Title: A Resolution of the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, approving and adopting

Street Name and Addressing Procedures. Discussion and Action.

Sponsors:

Indexes: Well Planned Quality Growth and Development

Code sections:

Attachments: 1. Resolution, 2. Exhibit, 3. Staff Report

Date	Ver.	Action By	Action	Result
10/1/2019	2	City Council Regular Meeting	Approved	Pass

A Resolution of the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, approving and adopting Street Name and Addressing Procedures. **Discussion and Action.**

The City of Maricopa proposes Street Naming and Addressing Procedures (SNAP), creating guidelines to guide future procedures for consistent addressing, street naming and street renaming.

Find drafted Street Naming and Addressing Procedures attached.

This item will be presented by Senior Planner, Ryan Wozniak.

Staff recommends that the Mayor and City Council approve # RES19-47 as presented by staff.